Трудове виховання дітей с особливими потребами
Заняття

Прання серветок

Мета заняття: вчити дітей разом із педагогом прати серветки, розвішувати для просушування; знати назву обладнення, яке використовується для прання; виховувати  акуратність, дбайливе ставлення до води; розвивати інтерес до праці, мову дітей, дрібну моторику, дотикове чуття, увагу.

Обладнення: 2 міски з теплою і холодною водою, мило господарче і туалетне, шнурок, прищіпки, дошки для прання, картинки із зображенням предметів для прання.

Хід заняття

(Діти сидять півколом. З ними розмовляє педагог)

· Діти, послухайте уважно, що це за звук? (Крапає водичка з крана.)
· Так. Це крапає водичка. Покажіть, як водичка крапає. (Діти показують.)
· А чому водичка крапає? Тому що не до кінця закрили кран.(Закриваю кран.)

· Воду треба берегти, економити, бо вода – це основа життя.

· У їдальні ми користуємося індивідуальними серветками. Чому? (Щоб був чистий одяг, а після їжі витираємо личко, руки.)

· Вранці під час сніданку ми ними користувалися і збруднили. Давайте виперемо їх. А що потрібно для прання? (Вода.)
· Ось у нас 2 миски з водою. Попробуємо воду на дотик. Яка вона? (У першій мисці тепла вода, а у другій – холодна. Діти по черзі торкаються води.)
· У теплій воді ми будемо прати, а в холодній – полоскати. Що ще потрібно для прання?(Мило.)
· Ось перед вами 2 шматка мила. Чим вони відрізняються?(Одне – господарче, а інше – туалетне)
· Яким ми будемо прати?(Господарчим.)
Фізкультхвилинка

Наші пальчики малі (показ рук із розчепіреними пальцями) 

Помагали, як могли.

Що змогли, вони попрали (тертя кулака об кулак),
Потім добре полоскали (нахил, гойдання руками вправо-вліво),

Іще краще віджимали (стискання кулаків).
Дуже, дуже натрудились (махання руками вперед-назад),
Ось чому вони втомились.

Діти тихо посідали, 

Відпочинок рукам дали. (Діти сідають і кладуть руки на коліна.)
Пропоную гру «Чого не стало?»

Забираю миску  з водою.

· Чого не стало? Чи можна без води прати?

Забираю мило.

· Чого не стало? Чи можна без мила прати? І т.д.

· Тепер, діти, подивіться, яка вода стала у мисках після прання. (Брудна)
· А була яка? (Чиста, прозора)
· Допоможіть прибрати наше робоче місце.( Діти виливають воду, витирають ганчіркою воду на табуретках, а на підлозі – шваброю із ганчіркою.)

· Молодці! Гарно попрацювали. Наші серветки висохнуть і в обід будуть чисті.  А що ще потрібно буде зробити із серветками? (Попрасувати).

· Порівняйте дві серветки: одна попрасована, інша – ні. Яку приємніше брати в руки?
                                                                          З повагою Тамара Трещова

